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Výkonem funkce náměstka ředitelky sekce výzkumu a statistiky bude dočasně pověřen
ředitel odboru měnové a finanční statistiky Štěpán Radkovský. Vedle stávajících odborů
zastřešujících oblast statistiky a datové podpory budou součástí sekce také dva nově
vytvořené odbory: odbor výzkumu, jehož řízením bude dočasně pověřen Martin Hodula, a
odbor ekonomického modelování, jehož řízením bude dočasně pověřen Stanislav Tvrz.
Organizační změny navazují na doporučení externích posudků analytického a modelového
rámce měnové politiky ČNB.

Jejich společným jmenovatelem je důraz na roli výzkumu a datových zdrojů a rovněž na potřebu
zvýšit flexibilitu ekonomického modelování a tvorby analýz. Sloučení výzkumu, který byl doposud
rozdělen mezi sekcí finanční stability a sekcí měnovou, posílí jeho význam a zvýší schopnost ČNB
analyzovat a modelovat ekonomické trendy a implementovat opatření vedoucí k efektivnější
koordinaci a zvýšení přínosu výzkumných a statistických činností pro potřeby měnové politiky a
finanční stability. Důležitým úkolem sekce výzkumu a statistiky bude vývoj alternativního
makroekonomického modelu. Tento krok umožní ČNB lépe čelit nejistotám v ekonomických
prognózách a přiblíží její praxi mezinárodním standardům, kde je běžné využívat více predikčních
modelů.

Dosavadní ředitel sekce statistiky a datové podpory Petr Staněk ve své funkci skončí ke konci roku
2024. K 31. prosinci 2024 své místo opouští také dosavadní náměstek ředitele sekce statistiky a
datové podpory Ivan Matalík. Změny nebudou mít vliv na celkový počet pracovních míst v ČNB.
Simona Malovaná získala doktorský titul v oboru teoretické ekonomie na Institutu ekonomických
studií Univerzity Karlovy. Získala mj. Cenu Karla Engliše udělovanou Českou společností
ekonomickou za nejlepší práci zabývající se českou hospodářskou politikou a Cenu prof. Františka
Vencovského udělovanou Vysokou školou finanční a správní mladým výzkumníkům do 35 let.

V ČNB pracuje od roku 2014, od října 2019 působí jako ředitelka odboru finančního výzkumu v sekci
finanční stability. Během svého působení v ČNB absolvovala řadu zahraničních odborných a
manažerských kurzů. Ve své výzkumné činnosti se zabývá dopadem nástrojů makroobezřetnostní
politiky a interakcí mezi měnovou a makroobezřetnostní politikou. Pravidelně publikuje v odborných
časopisech a přednáší na konferencích. Jakub Holas ředitel odboru komunikace ČNB
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